

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2482071658 2118955361



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城市故事

午夜的情感热线

半夜给闺蜜打电话

听见克森开门的声音,我赶紧挂断电话,抹了把眼泪。我不想让克森看见,惹他不高兴。

克森竟然连看都没看我一眼,掀开被子,直接进入睡眠状态。结婚以后,克森回来得越来越晚,彻夜未归的事也不是没有过。

我只能用安慰家人的理由安慰自己,“他工作忙,应酬多。”可这种欲盖弥彰的理由,可信度太低,好在大家都不忍心拆穿。

一个个漫漫长夜,陪伴我的除了肚子里的宝宝,还有闺蜜吉佩。吉佩是我的发小,虽然只是邻居,却因为喜欢穿一样的裙子,梳一样的辫子,我们经常被误认为是双胞胎。

以前都是吉佩打电话给我,她的那些前男友可以凑成一部完整版的渣男系列。A劈腿,B家暴,C别说买礼物,连杯水都没请吉佩喝过。D超级不讲卫生,吉佩出差一个星期,他就把家里搞得脏乱差的典型,水池里全是没洗的碗,连床上都能发现剥过的瓜子壳。

我一边感叹吉佩的眼光差,情商低,一边同情她。我们俩的情感热线通常从午夜开始,以我的“分手快乐”作为结束曲。

现在轮到我给吉佩打电话了,以前我总觉得她是世界上最惨的女人,现在才发现,没有最惨,只有更惨。

我跟克森开始谈的时候,吉佩就不太同意。她总说他好评太少。我、克森、吉佩在一栋楼里上班。虽然不在一个单位,因为共用一个食堂,经常见面,各个公司里的八卦消息也略有所闻。可我对克森真的一点免疫力都没有,第一次在食堂看到克森时,我就跟吉佩嘀咕过,“看那个帅哥,是我喜欢的类型。”

“你就喜欢那款的。”吉佩最懂我。我个子不高,对长腿欧巴无感。但大爱那种棱角分明的脸。克森匹配度超高,就连吉佩都看不上的1米73的身高,我都觉得完美。

我盯了克森一段时间,他每天都要十二点一刻的样子才会下来吃饭,虽然我们十一点半就下班了,但我一定要找各种理由磨蹭到十二点以后才下楼。有几次,我跟克森排队排到了一起,我兴奋得连点餐师傅问我吃什么都没听见。选餐桌时,我也会故意挑离克森近的位子。

以前,我总报怨食堂的菜不好吃,还会时不时地因为菜不够多,或者价格不公道跟食堂老板理论两句。现在别说吵架这种影响形象的事不能做,连吃饭都得小口吃,胡吃海喝的样子不会招男孩子喜欢吧。

约我中午在食堂见

我的如意算盘终于打响了。克森开始注意我,吃饭时也会有意无意地把眼光停在我身上。有次下班,我跟克森在电梯里遇到。这当然也是我算好的时间。克森跟我打招呼,“你在几楼上班?”

我们坐同一班地铁,没想到的是,竟然是在同一站下。克森说,他父母家在附近,他不常来。

有时克森一个人吃饭,会邀请我和吉佩一起吃。我会给吉佩点暗示,她这么懂我,就找理由先走。吉佩找人打听了克森,说他是公子哥,业务不行,绯闻却不少。

绯闻的事谁是真的还是假的。我相信自己的感觉。高中毕业后,这种一见钟情的心动就断档了,好不容易遇到了,我一定不会轻易放手。

克森开始约我,看电影、吃饭、逛街。我整天都像泡在蜜罐子里一样,不自觉地笑会让旁



漫画 付业兴

倾诉人:卓珊
时间:4月25日
方式:电话连线
记录:爱周刊记者 乐媛
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:卓珊 吉佩 克森
关键词:奉子成婚 电话 冷暴力 婆婆
主题:我把化验结果拿给克森看的时候,他竟然怪我,“你怎么这么不小心。”我没工夫跟克森生闷气,我需要一个结果。



边的人莫名其妙。可克森好像总是很淡定的样子,眼神里的平静,读不出在食堂第一次看我的情绪。

还没到一个月,克森就不怎么在QQ上跟我说话。到了饭点,也很少去食堂。他总说他去外面吃,我只能厚着脸皮问他,“吃啥好吃的,带我一起呗。”克森跟我说,“其实我们不太合适。”他说他对我没感觉,我们不是一种人。

我不甘心,“你说我哪里不好,我可以改。”克森说,感觉这种东西勉强不了。吉佩一副预言成真的样子,“我早就说过,乖乖女是hold不住公子哥的。”

有天我在楼下等客户,看到克森搂着一个女人的腰从电梯里走出来。那女人穿着恨天高,裙子短得差点就能看到底裤,大耳环估计我都能当手镯,脸上的粉底涂得看不清真人长什么样。再看看我的帆布鞋,牛仔裤和捂得严严实实的衬衫,我大概懂了克森说的感觉。

整个夏天,大街上的每条超短裙和那雪白粉嫩的大长腿,都让我郁闷。我翻箱倒柜,也只能找出几条九分裤,若隐若现的脚踝真的一点竞争力都没有。我试着买了条没过膝盖的短裙,可在镜子面前转了几圈,怎么看怎么别扭。连卧室都没好意思走出去,就脱了下来。穿短裙露大腿,我真的做不来。

南京的秋天很短,天气预报说冷空气来袭的那天,我穿上了秋裤,戴起了围巾。我喜欢那种被包裹的感觉,特别有安全感。而这种安全感可能很多人都需要。克森在QQ上跟我说,“中午食堂见,有话跟你说。”

怀孕是个意外

克森说以后还想每天跟我一起吃饭。我不太明白他的意思。克森说,“不光午饭,早饭晚饭都想跟你一起吃。”

吃早饭的话题太敏感,这是要复合的节奏

吗?我心里嘀咕。克森说,“从今天开始吧,晚上下班我等你。”

吃完饭,克森安排了看电影,还说要散步回家。我一直在受宠若惊的情绪里不能自拔,不知道克森到底受了什么刺激。自己也神经错乱一样不知道在说什么,你不是说我们不适合吗?那个穿短裙、踩高跟鞋的女孩呢……话还没说完,克森就抢了我的初吻。

克森说他想通了,不想再玩了,想好好过日子。而我,是他这些女友中,最会过日子的。我觉得这是个皆大欢喜的结局,我的亮点终于被克森发现,而这也是他需要的。

我给吉佩打了电话,她让我别着急,考察期要长一点。“江山易改,花心难移。”我和克森发展得很快,以至于我连怀孕了都不知道。除了吉佩,我谁都不敢说。

吉佩被我吓着了,“你爸妈知道会疯的。”别说我爸妈,连我自己都受不了。

我把化验结果拿给克森看的时候,他竟然怪我,“你怎么这么不小心。”我没工夫跟克森生闷气,我需要一个结果。克森说:“随你。”

“那结婚吧。”我想试探下克森。克森没有三分之一秒的停顿,“好啊。”

我高兴坏了,“那我们把孩子生下来?”克森还是一副不经大脑思考的样子,“好啊。”

我有点生气,故意走极端,“那把孩子打了吧。现在什么都没准备,大着肚子结婚多难看。”克森把正在充电的手机拔下来,“随你。”

我火了,“结婚是我们俩的事,孩子也是我们俩的,你随我是什么意思?”

克森说,“都依你了,你还有什么不高兴的?”

克森是指望不上了,我抖呵着告诉爸妈。我竟没舍得骂我,“一切以身体为主。跟他们家人见个面吧,把婚事定下来。”

结婚那天,来了好多亲朋好友。我听见有人跟我妈说,“还没听说谈对象,就结婚了,是

不是有了?”我妈就是笑,笑里的尴尬,只有我才懂,真恨自己不懂事。有同学跟我开玩笑,“没看出来,你还挺潮啊。”我知道他们的意思,奉子成婚的潜台词谁都听得出来。在一片祝福声中,只有吉佩泼了冷水,“你好自为之。”

午饭只有馒头和包子

接下来的日子比我想象的还要糟。

因为新房刚装修,味道比较大。我跟克森搬回了娘家。不知道是因为父母对我照顾得太周到,克森插不了手,还是他真的不上心,克森把我们家当成了旅馆,除了吃饭睡觉,他不会在家里多呆一分钟。

克森很少回来吃晚饭。即使回来了,也是吃完再出去。我跟克森说他陪我看会电视,聊会天,或者下楼走走。我妈也说,“陪卓珊散步,对大人小孩子都有好处。”

克森总说这都是骗人的,“还在肚子里的小东西能懂啥?胎教啥的都是胡扯。”

我挺不高兴的,“肚子里的不懂,我总有情绪吧。你多陪陪我,我心情好了,孩子也会健康。”

克森把我拉到房里,“你有什么心情不好的。爸妈宠着你,吃的用的都不缺少,别没事找事。”不知道为什么,我总感觉克森话里有话,他总是在传达一种信息,我怀孕是在耍手段,是逼他跟我结婚。

就因为这个,克森的妈妈也总是不待见我。她总是拿我不检点说事,“认识连三个月都没有,就能怀上孩子……”

本来说好的,一个月住在我家,一个月住在婆家,中午饭也轮着吃。可是婆婆总是找借口不让我们去她家吃午饭,一会说腰疼,一会说睡眠不好,中午要休息。

婆婆打麻将能打一天,但只要我一回家,她就拉着他儿子带她去按摩,做出连腰都直不起来的样子。周末,只要在我家,午饭还没吃完,就要打电话催儿子回去,说她是空巢老人,要多可怜有多可怜。我想不通,婆婆有公公,为什么要儿子陪?

在婆婆家吃饭,只要克森在家,婆婆至少要做五六道菜。有时候菜不对口味,克森就用馒头占辣酱,婆婆会不停给克森夹菜,“馒头有什么好吃的。”可克森不在家,婆婆有时候连饭都懒得烧,就到包子店买几个馒头包子。我觉得委屈,就算不给我吃,也得给孩子吃吧。可婆婆也有自己的说辞,“不管是馒头还是米饭,吃饱了就行。我生克森那会,连饭都吃不饱。”

在婆婆家住的时候,克森除了打游戏就是玩电脑,视我为空气。这样的表现婆婆连一句指责都没有。以后谁带宝宝的问题,婆婆也是能推就推,“以后让你妈带啊,我不会带孩子。”

搬回我家住,除了吃得饱,有人照顾,克森对我的态度也会有所收敛。至少面子上的事他会做,出门帮我拎个包,一起吃饭帮我夹菜。可是一回到卧室,他就原形毕露,要么蒙头大睡,要么眼睛不离手机。

我爸多少能感觉出什么,跟克森说,“忙事业归忙事业,但这个阶段,要抽出时间陪老婆。”

克森表面上没说什么,回到房间就跟我翻脸,怪我向我爸告状。其实我从没在父母面前说过克森的坏话,一句都没说过。我已经够让他们心烦了,不想再给他们添麻烦了。

中午在食堂吃饭,克森竟然跟他们部门新来的一个小姑娘坐在一起,还毫不避嫌互相喂饭,我听旁边有人说,“克森最近和这个小姑娘走得最近,老婆怀孕的男人最容易出轨。”

记者手记:老婆怀孕的男人最容易出轨,这种理论只适合渣男。男人靠不住,更要靠自己。如果真的留不住老公,也要保住孩子。新生命是无辜的,先安全度过孕期,再做打算。